

Новый спин-офф Зловещих мертвецов находится в работе

Новый спин-офф по вселенной "Зловещих мертвецов" находится в работе. По информации инсайдеров, компания Сэма Рэйми и Роберта Г. Тейпера Ghost House Pictures определилась с кандидатурой сценариста и режиссера потенциального проекта. Им стал Фрэнсис Галлуппи ("Последняя остановка в округе Юма"), представивший свою версию оригинальной истории команде продюсеров, возглавляемой Сэмом Рэйми. Сюжет и детали этой истории не разглашаются.

Комментируя новость, Сэм Рэйми подчеркнул, что Фрэнсис Галлуппи именно тот рассказчик, который умеет создать нужное напряжение, а после устроить хаос с насилием. Какие еще спин-оффы "Зловещих мертвецов" находятся в работе?

## **Какие еще спин-оффы "Зловещих мертвецов" находятся в работе?**

Помимо проекта Фрэнсиса Галлуппи на момент написания заметки в разработке находится еще один проект хоррор-франшизы. Сценарист и режиссер фильма ужасов "Паутина страха" Себастьян Ваничек был нанят Ghost House Pictures ранее в текущем году для написания сценария и режиссуры нового спин-оффа.

Что касается будущего самой кассовой части франшизы – прошлогоднего хоррора Ли Кронина "Восстание зловещих мертвецов", то на данный момент информации о его возможном сиквеле нет, хотя его звезда Лили Салливан говорила, что об этом было много разговоров.